

За большевистские ТЕМЫ

редакция
Свердловск
область
Полевской
район
ул. Фрунзе
№ 25

Орган Полевского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

V год издания | 10 августа 1935 года | № 84 (439) цена 5 коп.

Резолюция VII всемирного конгресса Коммунистического интернационала, принятая 1 августа 1935 г. по отчетному докладу тов. ИИИ о деятельности исполнительного комитета Коммунистического интернационала

1. VII всемирный конгресс Коммунистического интернационала одобряет политическую линию и практическую деятельность ИККИ.

2. VII всемирный конгресс Коммунистического интернационала одобряет обращение ИККИ от марта 1933 г., октября 1934 г., и апреля 1935 г. к национальным секциям и руководству II интернационала с предложением единства действий в борьбе против фашизма, наступления капитала и войны. Выражая свое сожаление, что все эти предложения были отвергнуты Исполкомом II интернационала и большинством его секций во вред интересам рабочего класса, и отмечая историческое значение того факта, что социал-демократические рабочие и ряд социал-демократических организаций уже борются рука об руку с коммунистами против фашизма и за интересы трудящихся масс, VII всемирный конгресс Коммунистического интернационала обязывает ИККИ и входящие в коммунистический интернационал партии в дальнейшем всемерно добиваться установления единого фронта, как в национальном, так и в международном масштабе.

3. VII всемирный конгресс Коммунистического интернационала констатирует возрастающее революционное воздействие работы и лозунгов коммунистических партий на широкие рабочие массы, в том числе на членов социал-демократической партии. Исходя из этого, конгресс обязывает все секции коммунистического интернационала в кратчайший срок преодолеть пережитки сектантских традиций, мешавшие найти доступ к социал-демократическим рабочим и изменить методы агитации и пропаганды, носившие до сих пор нередко отвлеченный и малодоступный для масс характер, придав ей сугубо конкретное, связанное с непосредственными нуждами и повседневными интересами масс, направленное.

4. VII всемирный конгресс Коммунистического интернационала отмечает серьезные недостатки в работе ряда секций коммунистического интернационала: запаздывание с проведением тактики единого фронта, неумение мобилизовать массы вокруг частичных требований как политического, так и экономического характера, непонимание необходимости создания антиимпериалистического народного фронта в колониальных и зависимых странах, пренебрежение работой в реформистских профсоюзах и массовых организациях трудящихся, созданных буржуазными партиями, недооценка работы среди трудящихся женщин, недооценка значения работы среди крестьян

и мелкобуржуазных масс города, а также запаздывание с политической помощью этим секциям со стороны Исполнительного Комитета. Учитывая все возрастающую роль и ответственность коммунистических партий, призванных возглавить движение революционирующихся масс, учитывая необходимость сосредоточения оперативного руководства в самих секциях, VII всемирный конгресс Коммунистического интернационала предлагает Исполнительному Комитету Коммунистического интернационала:

а) перенести центр тяжести своей деятельности на выработку основных политических и технических установок мирового рабочего движения, исходить при решении всех вопросов из конкретных условий и особенностей каждой страны и избегать, как правило, непосредственного вмешательства во внутриорганизационные дела коммунистических партий.

б) систематически помогать созданию и воспитанию кадров и подлинных большевистских руководителей в коммунистических партиях, чтобы партии могли на основе решений конгрессов Коммунистического интернационала и пленумов ИККИ при крутых поворотах событий быстро и самостоятельно находить правильное решение политических и тактических задач коммунистического движения;

в) оказывать действительную помощь коммунистическим партиям в их идеологической борьбе с политическими противниками;

г) помогать использованию коммунистическими партиями как своего опыта, так и опыта мирового коммунистического движения, избегая, однако, механического перенесения опыта одной страны на другую и подмены конкретного марксистского анализа шаблоном и общими формулами;

д) обеспечить более тесную связь руководящих органов Коммунистического интернационала с секциями ИККИ путем еще более активного участия в повседневной работе Исполнительного Комитета Коммунистического интернационала авторитетных представителей важнейших секций Коммунистического интернационала.

объединениями массовые организации трудящихся молодежи (профсоюзные, культурные, спортивные) и в этих организациях вести систематическую борьбу за влияние на широкие массы молодежи, мобилизуя молодежь на борьбу против милитаризации, лагерей принудительного труда, за улучшение ее материального положения, за права молодого трудящегося поколения, добиваясь в этих целях установления широкого единого фронта всех нефашистских массовых организаций молодежи.

6. VII всемирный конгресс Коммунистического интернационала отмечает, что за последние годы под влиянием победы социализма в СССР, кризиса в капиталистических странах, неистовств германского фашизма и опасности новой войны, во всем мире начался поворот широких рабочих и вообще трудящихся масс от реформизма к революционной борьбе, от разрозненности и распыленности к единому фронту. VII всемирный конгресс Коммунистического интернационала, учитывая, что стремление трудящихся к единству действий будет нарастать и впредь, несмотря на сопротивление отдельных лидеров социал-демократии, — предлагает всем секциям ИККИ в процессе борьбы за единый фронт пролетариата и народный фронт всех трудящихся против наступления капитала, против фашизма и опасности новой войны, сосредоточить свое внимание на дальнейшем укреплении своих рядов и завоевании большинства рабочего класса на сторону коммунизма.

7. VII всемирный конгресс ИККИ указывает, что только от силы и влияния коммунистических партий в широких массах пролетариата, от энергии самоотверженности коммунистов зависит превращение назревающего политического кризиса в победоносную пролетарскую революцию. Теперь когда в рядах капиталистических стран зреет политический кризис, важнейшая и решающая задача коммунистов состоит в том, чтобы не останавливаясь на достигнутых успехах, идти вперед к новым успехам, расширять связи с рабочим классом, завоевывать доверие миллионов, трудящихся превратить секции Коммунистического интернационала в массовые партии, охватить влиянием коммунистических партий, большинство рабочего класса и обеспечить таким образом условия, необходимые для победы революции.

200 тысяч итальянских солдат в Африке

Париж, 24 июля (ТАСС).

Генерал Ниссель опубликовал статью о военных приготовлениях Италии к кампании в Абиссинии. Ниссель считает, что итальянцы уже имеют 200 тысяч солдат, из которых 90 тыс. падают на регулярные

военные части, переброшенные из Италии. Итальянское правительство закупило 130 тысяч центнеров зерна в Болгарии с условием отправки его непосредственно в восточную Африку.

Вооруженные столкновения в Монголии

По сообщению Симбун Ренго, рошо вооруженный отряд в 500 человек захвачена в плен. Пытавшиеся скрыться — пойманы и расстреляны. В штаб монгольского хошуна в Наймане в южной части провинции Синь-Шань (Хинга). Во время боя убито несколько японских чиновников.

Итальянское правительство закупило 130 тысяч центнеров зерна в Болгарии с условием отправки его непосредственно в восточную Африку.

ЗЕНИТНАЯ 2-ПУЛЕМЕТНАЯ УСТАНОВКА

Американская печать сообщает о новой 2-пулеметной установке, изготовленной в Англии для ПВО кораблей военно-морского флота. Это установка с двумя спаренными пулеметами Льюиса во время послед-

них маневров английского флота в Средиземном море такая пулеметная установка испытывалась на авианосце «Игл».

ГАЗ „КРАСНАЯ ЗВЕЗДА“

ПО СССР

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ

САРАТОВСКОГО КРЕКИНГ —ЗАВОДА

НА СНИМКЕ: монтаж 8-го Крекинг-блока



Перенять опыт мартековцев трубного завода 650 ПЛАВОК

СВЕРДЛОВСК, 15. Мартен-с 1 кв. метра площади под новшкми Первоуральского трубного завода добились рекордной для беспрерывной работы печи продолжительности кампании 7 часов 10 минут утра, марте-с выдал 650-ю плавку без холодного ремонта печи. Съем стали

составил 4,35 тонны. За 252 дня беспрерывной работы печи сэкономлено на ремонтах мартеновской печи 15 июля, в 7 часов 10 минут утра, марте-с выдал 650-ю плавку без холодного ремонта печи. Съем стали

(ТАСС).

Обо всем по немногу

Велик ли миллион?

Хотите предоставить себе величину миллиона? Это не так просто. Если бы вы захотели написать все цифры по порядку от единицы до миллиона включительно, то вам пришлось бы написать пять миллионов восемьсот восемьдесят семь тысяч восемьсот девяносто шесть знаков. Для этого (если работать беспрерывно и успевать писать по одной цифре в каждую секунду) нужно употребить 68 суток, 3 часа, 48 минут и 16 секунд. А места эти цифры займут в длину (если их писать под ряд на узкой полоске бумаги) 32 километра 716 метров и 2 сантиметра.

Предположим, что кто-то, выиграв заимо 100000 уолей, захотел бы получить свои выигрыш серебрянными гривенниками. Ему пришлось бы нести стопочку гривенников в тысячу метров высоты, то есть ровно в 1 километр. А бы то бы их в этой стопке миллион штук. Вряд ли найдется гигант, способный унести километр гривенников. Вот какое число — миллион. (инженерная правда).

Что читать об Энгельсе и у Энгельса?

Маркс—Энгельс — „Коммунистический манифест“.
Ленин — „Три источника и три составные части марксизма“.
Энгельс — „Развитие социализма от утопии и науке“.
Сталин — „Беседа с первой американской рабочей делегацией“.
Ленин — „Маркс-Энгельс-марксизм“ (сборник).
Энгельс — „Анти-Дюринг“.

„Происхождение семьи, частной собственности и государства“.
„Положение рабочего класса в Англии“.
„Диалектика природы“.
Маркс—Энгельс — „Святое семейство, или критика критической критики“.
Сталин — „Об основах ленинизма“.

Повседневно бороться за снижение себестоимости

Себестоимость золота по Сысертскому Приисковому Управлению за 1934 год выразилась в 127 проц. к плану.

Вопросу снижения себестоимости не было уделено должного внимания и в 1935 году себестоимость не только снизилась, а наоборот имеет повышение. Работа Приискового Управления по основной деятельности за первое полугодие 1935 года по себестоимости, за исключением удорожания от хлебной надбавки, в сравнении с 1934 годом характеризуется в следующем виде:

Себестоимость добычи песков хозспособом на Красногорском прииске к плану 1934 года составляет 132 проц. к фактической к себестоимости 1934 года 129 проц.

Себестоимость добычи золота хозяйским способом на Красногорском прииске к плану составляет 99 проц. и к фактической себестоимости 95 проц. по Глубоченской гидравлике к плану 266 проц. и к себестоимости 165 проц.

Себестоимость добычи золота старательско-золотничным способом и полученное за услуги от золотничников-рудное к плановой себестоимости составляет 351 проц. к фактической 189 проц. и россыпное к плану 126 проц. к себестоимости 103 проц.

Средняя себестоимость по всем видам добычи по Управлению к плану 1934 года выражается в 135 проц. к фактической себестоимости 1934 года 107 проц.

Себестоимость обработки одной тонны золотосодержащей руды для старателей за 1-е полугодие 1935 года выражается по Белостановскому руднику 34 руб. и по Благовещенскому руднику 67 р. 07 к. Средняя стоимость обработки одной тонны 44 р. 22 коп. в следствии такой чрезвычайно дорогой стоимости обработки руды старателей, Приисковое Управление от оказания этого вида услуг понесло убытка около 250 тыс. рубл. Себестоимость золота, полученного за услуги

определяется дороже плановой — по Белостановскому руднику в 8 раз и по Благовещенскому руднику в 14 раз.

За 1-е полугодие 1935 года по общеприисковым расходам получено экономии по основной и дополнительной зарплате и начисление на зарплату в сумме 49300 рубл., но это не давало права допустить перерасход по всем остальным статьям сметы, в общей сумме 53500 руб.

При таких отрицательных показателях работы у Приискового Управления на первый взгляд — „все в порядке“, но так получается потому, что трест „Уралзолото“ за первое полугодие отпустил Управлению дотации на покрытие убытков свыше 550 тыс. рублей, да плюс увеличение кредиторской задолженности на 70 тыс. руб.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

По капитальному строительству допущен перерасход по административно-хозяйственным расходам в сумме 5400 рубл. что составляет 51 проц. к плану.

Произведены внетитульные вложения в сумме 12750 рубл.

Себестоимость выполненных строительных работ на 94 проц. выше плановой, таким образом допущен перерасход против сметы в сумме 25170 р.

По геологоразведочным работам за время с 1 января по 1-е июня 35 г. был допущен перерасход и внеплановые вложения в сумме 65665 рублей. Но эта сумма после пересоставления ранее утвержденной сметы, за счет перегруппировки остальных затрат с одного объекта на другой, трестом Уралзолото в июле введена в титульный свисок.

За допущенный перерасход и внеплановые затраты по капитальному строительству, приказом по Тресту УРАЛЗОЛОТО, директору Приискового Управления т. КУСТИКОВУ А. А. СДЕЛАНО ПОСЛЕДНЕЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ.

Можно ли так работать в

дальнейшем? Нет. Так работать нельзя. 23 июня Управляющий трестом „Уралзолото“ И. С. Ершов категорически отозвал Управлению в выдаче дотации в дальнейшем и приказал пересмотреть штат работающих по Белостановскому и Благовещенскому рудникам (самым убыточным). На основе этого распоряжения штат рабочих, обслуживающих бегунные фабрики, дирекцией Управления был сокращен в среднем на 50 проц. и без ущерба для дела. Оказывается, на Белостановском руднике на 52 старателей было 58 чел. обслуживающих фабрику, а по Благовещенскому руднику на 81 старателя приходится, 47 чел. обслуживающего персонала.

С 2-го по 4-е июля управляющий Трестом тов. И. С. Ершов лично анализирует работу как Приискового управления, так и приисков путем личного выезда на производственные участки установил причины убыточной работы и приказал: Красногорский прииск с хоздобычи перевести на старательский способ (на прииске с 13 июля организован и работает старательский коллектив свыше 200 человек), на Белостановском и Благовещенском рудниках штат рабочих, обслуживающих бегунные фабрики, а также все расходы по содержанию фабрик передать старательским коллективам, принять на счет управления 50 проц. полагающегося по нормам расхода топлива и произвести сокращение штата служащих старательского и других отделов и цехов.

Работать рентабельно, повседневно бороться за снижение себестоимости золота- вот за что должны бороться каждый руководитель, общественность нашего предприятия.

На выполнение конкретных указаний тов. Ершова нужно мобилизовать все силы, все средства и резервы и добиться резкого снижения себестоимости металла.

В. Нестеров.

Когда Прокопьев получит зарплату

На Подневскую противопожарную вышку дежурить был назначен старший огневицк Прокопьев за счет Подневского лесозаготовительного участка Челябингортона. Зав. участком Шутов в течении месяца обещал выплатить Прокопьеву зарплату, а потом оплачивать совсем отозвался. После этого оплату взял на себя специалист Райлесхоза Садовский, но так — же протянув из „за отсутствия денег“ целый месяц так — же отказал. Проработав два с половиной месяца Прокопьев не знает с Шутова или с Садовского получать ему зарплату.

Между тем Шутов обязан содержать на вышке трех конных огневицков, содержит только одного, Садовский обязан содержать одного, ни одного не содержит.

Имея громадные убытки от лесных пожаров Райлесхоз и участок Челябинского Гортона не выполняют противопожарных мероприятий, создавая почву для новых убытков. Начальник лесного отдела Леспрохоза дважды обращался в прокуратуру, но мер ни каких до сих пор

не принято. 23-У1 расценочно — конфликтная комиссия обязала Штухина выплатить полностью зарплату Прокопьеву, но — выполнять это решение отказался, мотивируя тем, что он не разрешил Садовскому принять и содержать Прокопьева.

25 июня пред. чрезвычайной тройки по борьбе с лесными пожарами т. Еловских предложил зав. участком Челябингортона Штутову полностью выставить 3-х конных огневицков на вышку, в том числе принять на содержание с 16-У1 огневицка Прокопьева.

Штухина выставить на вышку одного.

До сего времени эти бюрократы не выполнили и этого распоряжения, пытаются доказать, что они не в силах оплатить огневицка, „пусть уж лучше — выходит — по ихнему лесные пожары уничтожают ихние деланки и государственный лес, принося громадные убытки.

Спрашивается, когда кончится эта волокита? Л.

МОДЕЛИ РАСТАСКИВАЮТСЯ

На Крилитовом заводе приливочники приспособляются делать модельных склада, из них ни один не отвечает требованиям хранения ценных фасонных моделей.

Крыши складов худые, протекает вода, склады перегружены, модели навалены в прямом направлении отвалом, тогда когда они должны храниться по отдельности одна от другой в сухом месте.

В следствии плохой организации складского хозяйства большое количество моделей совершенно выходит из строя, последние доламывают и растаскивают ближе стоящие цеха, сжигают в печах или коконо-

возчики приспособляются делать кормушки для лошадей.

Есть и такие факты, ввиду переполненности складов мастер цеха теряет время по целым дням, чтобы разыскать ту или другую модель и выполнить спешные заказы для основных цехов.

Наши „командиры производства“ начальник механической мастерской Бочкарев и бригадир Бочкарев не ведут никакой борьбы за сохранность социалистической собственности, несмотря на то, что модели стоят дорого и они растаскиваются — никто не принимает мер.

Немешаев.

Как ударников Штанговой возили в Свердловск

Директор Штанговой электростанции Шахмин решил отметить работу лучших ударников и 6-го июля чего — говорит пред. завкома Охлу вместо с завкомом свозить их в Свердловск 30-го поездом обязательно. По ловский цирк. Но 6-го июля зав-ком не смог обеспечить провести уехал в Свердловск, а машин это мероприятие в жизнь — отложили поездку до 12-го. Пред завкома ударники в завком, приходит шофер Охлупин В. С. заявляет „на поезд и заявляет, что Шахмин машину ку денег нет“ отложили до 18-У1

не велел трогать“.

18-У1 Шахмин машину отправил в Ревду, 17-го она не вернулась, собралась ударники подождать, так и вернулась по домам солоно хлебавши. Назначили поезд

Так и ходят ударники целый месяц, собираясь съездить в Свердловск и сходить в госцирк, но никак не могут уехать.

Двое рабочих.

Пьяные наездники

Трактористу Чистякову В.Т. и ка, трактором по болотному полю, помощнику Антропову Ф. от управления Уралзолото было поручено свести в Сысерт паровой котель и в поселке. Где усадьбы и тел. На обратном пути „два друга“ изрядно выпили. Началась пьяная езда на тракторе через канаву тракта, около Кособродского посел-

в результате было помято 50 метров овса. Пьяная езда продолжалась и в поселке. Где усадьбы и квартиры жителей находились под угрозой налета на них трактора под управлением пьяных друзей. И.Б.

Врид. отв. редактора А. ПОЛЕЖАЕВ.

Объявление

Согласно обязательного постановления Свердловского областного под Исполнительного Комитета от 27 октября — 1934 года за № 68, изданного на основе постановления ЦИК и СНК СССР от 3 1, 1931 года, имущество государственных учреждений и предприятий, переданные в арендное пользование частным лицам и частным организациям подлежат государственному страхованию на случай стихийных бедствий. Для сведения всех организаций и учреждений Полевского района, что к числу указанных имущества относятся и все строения государственных (в том числе и коммунальных и кооперативных, предприятий, ор-

„МОБИЛИЗОВАЛИСЬ“

Много разговоров и горячих пожеланий вынесено работниками Районо о подготовке к открытию средней школы для взрослых.

Инструктора Рэно дали все задания, „мобилизовались“, „вопрос поставили ребром“; а в ре-

зультате всей ихней „работы“ - получился ноль.



„А в результате — ноль“

Школа не укомплектована преподавательским составом, нет еще и учеников, нет учебников, помещения для занятий.

В самое горячее время работы большинство работников Рэно-ушло в отпуск.



„Вопрос поставили ребром“

Чужак исключен из комсомола

Комсомолец Гемба работал пропагандистом РК ВЛКСМ. Он отвечал за политическое воспитание комсомольцев, развлекать полит.учебу бездельничал и неоднократно пытался уехать из района. Поступившим в Райком комсомола материалам Гемба оказался чужаком, при вступлении в комсомол скрыл: что он сын лишенца. В 1930 году отец его был раскулачен и сбежал из района.

Постановлением бюро РК ВЛКСМ от 1-го августа — 35 г. Гемба снят с работы пропагандиста и исключен из рядов ВЛКСМ.

Объявление

Штанговой электростанции требуются рабочие: Чернорабочие, Землекопы, Каменьщики, Арматурщики, Бетонщики, Плотники, Столяры, Кочегары, Зольщики. Работа сдельно. Общежитием и квартирами обеспечиваются. Дирекция.